

Navštívujete evropské vánoční trhy?



Tradice vánočních trhů

Vánoční trhy představují **pouliční trhy**, které jsou součástí vánoční tradice. A že k nim patří už hodně dlouho. První se konaly již ve **13. století**. Zatímco dnes nám přináší možnost **koupě zajímavých dárků** (často z oblasti řemeslné výroby), zábavu a občerstvení (v podobě teplých alkoholických a nealkoholických nápojů a něčeho k snědku) a načerpání té správné **předvánoční atmosféry**, dříve měly jiný účel. Vánoční trhy sloužily k tomu, aby se lidé **zásobili na zimu potravinami**, oblečením a vším, co potřebují, aby chladné **období zdárně přečkali**.

Oblíbené evropské vánoční trhy

Po celé České republice se s počátkem adventu **začnou konat vánoční trhy**. Ty největší **najdeme v Praze** (hlavně na **Václavském a Staroměstském náměstí**), ale i v dalších městech budete moci vychutnávat **příjemnou adventní náladu** na trzích. Láká vás **podávat se na vánoční trhy** mimo Českou republiku? **Nejoblíbenějšími jsou:**

Norimberk:

Snad nejpopulárnější vánoční trh najdeme právě v **Norimberku**. Čítá kolem dvě stě stánků, takže pokud se sem vypravíte, budete mít rozhodně co prohlížet a z čeho vybírat. Nechybí tu ani občerstvení – **norimberské klobásy, svařák, ohřátý vaječný punč**

se šlehačkou atd. Trhy se pořádají na náměstí Hauptmarkt. Chcete-li vyjet na trhy s dětmi, vydejte se na **Hans Sachs Platz**. Budou se tu bavit.

Berlín:

I v Berlíně si užijete vánoční trhy. Jsou jich tu desítky. V centru Berlína jsou nejoblíbenější na **Gendarmenmarkt** či **Red Town Hall**. Nejznámější je však vánoční trh na centrálním náměstí **Alexanderplatz**.

Vídeň:

Také hlavní město Rakouska vás bude v době adventu lákat na vánoční trh. A že rozhodně stojí za to. Hlavní trh se koná na **Radničním náměstí**. Vše je osvětlené a kromě dárků, ozdob, cukrovinek a hřejivých nápojů si tu užijete spoustu zábavu, především vaše děti. Kouzelné jsou i vánoční trhy na náměstí **Stephansplatz** **Karlsplatz**, Vánoční vesnička u zámku Belvedere atd.

Budapešť:

I zde najdeme jedny z nekrásnějších vánočních trhů v Evropě. Konají se především na **náměstí Vörösmarty**.

Kodaň:

Vánoční trhy se konají hlavně ve světoznámém zábavním parku **Tvoli**. Kromě vánoční pohody si tak můžete zpříjemnit čas na atrakcích.

A další města:

Oblíbené a často navštěvované jsou i vánoční trhy v dalších evropských městech – **Bratislava, Benátky, Řím, Mariazell, Drážďany, Salzburg, Regensburg, Vratislava..**

A jaký vánoční trh ještě nezapomenout navštívit? Určitě všechny **ty naše, české!**